
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 16 dias do mês de Março de 2010, às 10:30, no Câmara Municipal de Vereadores, do município, CUTIAS, Estado AP, foi realizada a 3ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Adrimauro da Silva Gemaque representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

Ademilson Silva Silva - Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos
Alaelson Carvalho Teixeira - Agência de Defesa e Inspeção Agropecuária - DIAGRO
Jucimar Carvalho Rabelo - Prefeitura Municipal de Cutias
Luanali Sarmento Cardoso - Secretaria Municipal de Educação
Márcio Vilhena de Oliveira - Conselho Municipal de Saúde
Maria Moreira dos Santos  - Colônia dos Pescadores
Maria Tecla Brito dos Santos - Escola Municipal Professora Alice Santos Pimentel
Nalian Brito Ferreira - Colônia de Pecadores Z-13
Ribamar Barbosa da Silva Vaz - Secretaria Municipal de Educação

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município CUTIAS e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Foi apresentado o servidor Raimundo da Silva Souza, ACR e Coordenador de Subárea, como sendo responsável por está coordenando o grupo de
municípios que inclui o de Cutias, ficando para a próxima reunião apresentação do ACM e ACS.  

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Não.
Não houve dúvidas pendentes das reuniões anteriores

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Foi entregue o folder e explicado através de slide.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.
Foi apresentado o mapa do município e os membros questionaram o tamanho da letra.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não e deverá ser objeto de esclarecimento posterior. Explicitar:
Os membros da Comissão questionaram o tamanho da letra do mapa.

Solução adotada:
O Supervisor da Base Territorial, Marconi Uchôa, apresentou como solução aumentar a escala para melhor visualização do mapa.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Foi apresentado através do Notebook, verbalmente e, também, cartazes do PSS, divulgação na Rádio (spot). Também foi apresentado a quantidade de
vagas para o município de Cutias.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:



O Posto de Coleta funcionará na Escola Estadual Lourimar Simões Paes, espaço pela Diretor, Prof°. Olímpio de Jesus, que faz parte da CMGE.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
Armários, mesas e cadeiras

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Foi apresentado o objetivo da Pré-coleta, que será desenvolvida nas áreas urbanas, divididas em duas etapas. 

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Não houve nenhum comentário e sugestões por parte dos membros.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
FUNASA, Secretaria Municipal de Assistência Social, Escola Estadual Lourimar Simões Paes, Secretaria Municipal de Saúde, Rádio Cutias FM,
Departamento de Endemias e Vigilância Ambiental, Câmara Municipal de Vereadores, RURAP e CEA.

Participantes do IBGE: 
Adrimauro da Silva Gemaque, Coordenador das Comissões e Operacional, Leidiane Bello Ferreira, Analista Censiotário, Raimundo da Silva Sousa - ACR e
Coordenador de Subárea,  e Marconi Uchôa, Coordenador da Base Territorial.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


